£ Go I F 1, i AT (Operator) J& — PR R A5 5, B Rm MOz AT M APt 5, 1258
FEAE FH I R0 N B AE £ (Operand) .
var a int = 1

var b int = 2
fmt.Println(a + b) [/ RIE AT, A a R b SR ERAERL

B BTG S BRAEREEE RN TS Go LM m X+, ARk K
(Expression), @l a + b — 5, —PHMIEHESREEHNZERAIKX, GolEFTWNEEHLF
ABERBES RRIBEN B HIBAM ALz AT s B4 1 H A2 84T .

31 EARIEZHEH

Go i H/ h—3tA 9 NEARZESF, Nk 3-1 i,

®31 HAREHEH
EEH EiS A = X R il it A
+ —JC E5 +a E5
+ It SR A a+b WH a5 brm
_ —J% 15 —a 15
— —JG K2 a—b HHE a5 bmy2
* T e ik ax b T a5 bR
/ =7t (375 a/b T a BRLL b
% —JT R a%b T a BRLL b B4R %L
++ —JC SR at+ EMFa=a+1
—— —JC H I a—— HMT a=a—1

249,

func main() {
var a, bint =5, 3
fmt.Println("+a", +a) /it +a s



fmt.Println
fmt.Println

("a+ b",
("
fmt.Println("a - b", a-b)
(
(
(

at+b)

-a", -a)

fmt.Println("a * b", a*Db)
fmt.Println("a / b", a/b)
fmt.Println("a %$ b", a%b)
a++
fmt.Println("a", a)
b__
fmt.Println("b", b)
}
n % m BIHFEEEREL0, m—1], RRBHEKN—

ERECE.

func main() {
var num int = 351
fmt.Println(num / 100)
fmt.Println(num / 10 % 10)
fmt.Println(num % 10)

}

£3IE EZHH

/75 a+ b8
/ /i -a -5
/it a-Db2
//Hil a x b 15
//Hidta/b1
/i a s b2

/ /il a6

/ /5 b 2

I 5 SR — A Z AR AR

/ /%8 8] num G0 _FAECF 3
/ /133 num 47 LT 5
/ /4% 3] num MR 1

PSR BORH 5 1) 48 2R Ry B A 2 i 8, X S CIE S I 5 /2 = 2, A= 2.5,
324G TN EEE R SR RBEM A M. SRARBHME R, LTS 58 R
B A5 A ]

x32 WIEHNBRESKREE
X y x/y x%y
5 3 1 2
-5 3 -1 —2
5 —3 —1 2
—5 —3 1 —2
32 XRIEZEEH
Goth A —IAF 6 N K RIBHAFT, WK 3-3 PR,
x33 XREHH
EEF = X ~ Bl Bt A
== &T a==b WSR2 55T b WA trues K false
1= NET al=b W a REET b, WEER K true; T W false
< NTF a<<h WR a/NF b, MEER R true; F W false
<= NTEHET |a<=1b W a /NFHET b MEERR true; F WK false

27



Go IBEEFI&ITHRE
LR
BEERF = X =~ fi i A
> KT a>b WHE a KT b s RN true; F WK false
= KFgEF |a>=0b R a RFHET b, MEERN true; F W Ky false
LI P

func main() {

var a, bint =5, 3
fmt.Println("a == b", a == b)
a

fmt.Println(
fmt.Println(
fmt.Println("a <= b", a <= Db)
fmt.Println(
(

"al=b", al=Db)

"a < b", a<b)

"a > b", a>Db)

fmt.Println("a >= b", a >= b)

3.3 BEEER

//%ii a == b false
//%i a = b true
//%i a < b false
//%ii a <= b false
/75 a > b true
/7 a >= b true

Go lEgs W —3LH 3 N EHIEELT, N 3-4 iR,

R34 BHEIZHEF

BEER =~ i AA
& & a && b B, WME a5 bR true, MZE R K true; N K false
[ ] allb B LIE a5 b #N false, W45 false; M N true
! la AR AR a o false, MIZE RN true; B K false
2] .

func main() {

var a bool = true

var b bool = false

fmt.Println("a && b", a && b)
fmt.Println("a || b", a || b)

fmt.Println("'!a", !a)

}

//HiH a &8 b false
//Fit a |l b true
//Hi la false

1E2 RN AR B b JE AR R A R B XS aT . RA RS AHAT T —
AR A RE B0 € HAE I, A 23 A7 3% A R 3k =0, 3 FhRe M ] 7 2 % 5K (B (Short-Circuit
Evaluation), T2 expl & & exp2 B, W5 expl AYME N false, I ATEA 21 exp2 WM.
AL exp2 BIMEJE true i /2 false, B R B N AYEH — & false, M A Z exp2 {HI M ,
[, 75T expl || exp2 WA, HE expl AR true, HEA S FIFH exp2 M.

TEHE LN B0 I 0 B R AAE REPE AT DL g 5 o B 11 3 SO R AR RS R an Ay A AR
a fl b, MANERIAA b / a BBHEKT 0. FIER] a ATHEN 0, 7] LLXHE G 5 00D



£3IE EZHH

al!l=0¢&& (b/a) >0

MaN0oBt,a l= 0N false, IR E MM AESE AN F£EL (b / a) > 0 Al
AL N 3B 5 | A R Y S

34 (IIZEH

D738 BB B RCE VE— A B 7 90, 305 Hdk A F B A . Go il 5 SR BN
BRI 3-5 Fias .,

x3-5 MEEHF
BEERF R ] = X i 2

. a & b Y 5 XRS5 EE, RAEMEEE 1L,AR ;&R o

\ alb 2 o7 1, XA Y B iE 5, A — AN 1,00 15 & W o

A ~a i3 U B — R B AR 0 R 15 an SRy 1.k 0

A a’b 2 3 5 1§ PO R DAL R e N 1 B2 7 N i 1 s i s !

& a &Ab e oL 15 % b B R 1 K a w8 X R A7 5 2R A A AR AR

>> a>>n iy ar: A R — LA A B n L
<< a<<<n AR BB — LA AR B n i

201,

func main() {
var a uint8 = 12 //12 B Z#HE =L 00001100
var b uint8 = 10 //10 By 3t =L 00001010
fmt.Println("a & b", a&b) /i a s b 8,8 i#EHIER 1000
fmt.Println("a | b", alb) /6T a | b 14,14 B ERIER 1110
fmt.Println("*a", “a) /i ra 243, 243 W ZFHRIIE R 11110011
fmt.Println("a ~ b", a”b) //HiH a~b 6,6 M ZHEHIER 110
fmt.Println("a & b", a&”"b) //%i a s~ b4, 4 B HEEDER 100
fmt.Println("a >> 2", a>>2) /7% a >> 2 3, 3 HERIER 11
fmt.Println("a << 2", a<<2) //5i a << 2 48,48 B —HEHIIE L 110000

35 WMEEERR

1E Go Il & . “ ="t B 84, HAER WK ="4H M0 8 XM A« =" 220 #Y
/}‘zg,ﬁn b=a+ 2, HEWEHZ B ="8900mm & 1&:_3%46‘,%*’352TE A iz 5
o WRAEC ="M R I — A B R R T B A s A+ =

29



Go EEEFIZITHE
a *¥=5-2%TFa=a *
AR B AT P ]
t=.-=.x=/=FfI%=
5l

func main() {
var a int = 2
a *x=3-1
fmt.Println(a)
}

o7 32 B4 A S A R %
s=. = =.>>=fl<<=

291 .

func main() {
var a uint8 = 2
a<<=1
fmt.Println("a =", a)

}

/B, A REFEN T a=a  5-2

/1M T a=a
J/ET 4, AR 5

//2 W ik E =& 00000010
/5N T a=a<<1
//%ita=4

(3-1),MAREa=ax* 3-1

Go i 5 W HAMB HAFA PIA . —A 2 TARBUE Atk &5 5 — R8s 5
FF o A5 JE R E R A A BT

36 BEEMAMER

SRR — A~ 78 3 2 00 R« 6045 WS 465 19 18 26 9 ( Preference) WA 25 51 (% 1 0 247 11
BESERAN . 3 3-6 4% BRAL L ZN T (1 &) B (L] 1 BT 51 H Go 1 7 B &6 4y iz
XN

F3-6 EEHFMMEKER

R ER E # #& W B

8 Lo x.—x.x BHAEES 5 R AU

7 VA IR = I P B R LB OB LAY A

6 +.—. 0 T U AV B R

5 ==.1=<.<=>>= M AR NT NTHET KT R TS T

4 & B

3 I 2 al

2 = TAB AT (45 52 & WRAB A

1 EZ5




£3IE EZHH

WNSRPIA~ 18 AT AL e SR [ 04 BN Ze 18 4 B 2R A7 3158 . W RiE A 4 is
BAFEIIL S g T L RN = O
291 .

func main() {

var a bool

a=2==1+1 /1M T a= (2==(1+1))
fmt.Println(a) / /5 true
}
I /NG S R SR R T AR B B S S T AR i T e, — PR 4F 1Y
Y RSB DR TR Y G EAT L ey
(a < 10) && (b > 20) /TR, READNES AN
a< 10 && b > 20 /I ANHETR
3.7 ING

AREPIR T AP EAT N, G ARZRF KR BEAT 2 HE *%?ﬁz i 3s B AF
Ao CRIREAT = 75 A AT A A A T 2 S R s AT, =T SR — AR
B (AL 26 20038 B B4 1A (0 e S v B AR A I e BE AT THIE (G BR A1) o 554 2 iz
BEAF IR A — A B SR AR ) P X — R P LA 5 b T L B v R G

25 3]

1. AT T 5% R B X AE

(1)5+ 6

(2)5 — 6

(3)5 % 6

(4) 10 / 4

(5) 10 % 4

2. GHEKXR a + b — 5 MBHEFMEREL.
3. PAT T SUARAD , Ho i 45 R

fmt.Println (100 - 25% 3 % 4)

LB x =3, BT x x =2 + 1iBAE x INEET
AR BRI R AL AR 1 AT U —5 AN
ARG 5 > 342 BPATSE R 2
ARG fmt. Println("a" << "b") B PATEE R
AR fmt. Println(124 + 3.0) AyPAT4E R 2
- TR 2 001 150 Y e R AE R E
10. B2 x = true.y = false,>K T & F Xk H1E .

lOOOﬂCh(J‘l»—J>

31



Go BEEEFIZITHE
(W x|ly (2) x && y (3) Ix
1. EHMa = 6.b = 5.5k FHI#& KB M-
(1> a& b (2)alb (3)a”b
(4) ™ (5)a>>1 (6) b<<<1

12. 5 H T B0 B i i 245

func main() {

a, b:=

Cc =

fmt.

}

13. WE R b

5, 2

(a!=0¢&& (b/a) > 0)

Println(c)

S R (VA QAT 11 R N VA4 & Ny R VA S S SIS R IA - S

L4, [ BET FACHS 5 AR A0 4 4

func main() {

var x, yuint8 =15, 3
fmt.
fmt.
fmt.

fmt

fmt.
fmt.
fmt.

(

("
Println(x * vy)

(

(

(

Println(x & vy)
Println(x | y)
Println("x)

Println(x &" vy)
Println(x << 1)
Println(x >> 1)



